

# DEÁK FERENC ÁLTALÁNOS ISKOLA

8200 VESZPRÉM, ARADI VÉRTANÚK ÚTJA 2.

TEL.:88/560-685

FAX.:88/442-672

<http://deak.veszprem.hu>

## Tisztelt Szülők!

Tájékoztatom Önöket, hogy ma nevelőtestületünk hozzákezdett a tantermen kívüli digitális oktatási rendszerünk kialakításához. Ennek keretében két egyidejű, párhuzamos feladatot kell megoldanunk:

1. Az átadandó, megosztandó tudásanyag kialakítását tantárgyanként.
2. A tantárgyhoz, tanulókhöz igazodó digitális módszertan kialakítását.

A Deák iskola pedagógusai a reggeli értekezletet követően munkacsoportok keretében kezdték el a munkát. Az alsó tagozatban évfolyami szinten két műveltségterület mentén (anyanyelv és matematika) alakítottunk ki nyolc munkacsoportot, míg a felső tagozatban műveltségi területenként dolgozik a hat szakmai közösség (matematika, humán, idegen nyelv, természettudomány, informatika-technika, testnevelés).

A megosztandó tananyagot, a számonkérés rendszerét és az értékelés formáit kell kialakítanunk tantárgyanként és tanulócsopontonként.

A munkaközösségek szerdáig dolgozzák ki - a fenti két feladat mentén – a Deák iskolára vonatkozó digitális oktatási rendszert. Csütörtökön történik a munkaközösségvezetőkkel, informatikus kollégákkal, rendszergazdával és oktatástechnikussal az utolsó egyeztetés. Ezt követően pénteken indítjuk a programot.

Célunk, hogy egyszerű, követhető formában működő rendszert hozzunk létre, amelynek lenne egy iskolánk minden pedagógusa által használt alaprendszere, amit kiegészíthetnek a tanítók, szaktanárok elképzelésük szerint egyéb módszerekkel és technikákkal.

A pénteken induló tantermen kívüli digitális rendszernél a jelenleg érvényes óraszámokkal és órarenddel kívánunk dolgozni. Igyekszünk a tudásmegosztás, számonkérés és értékelés három területén rendszert kialakítani a gyerekek mindennapjaiban. Olyan oktatási rendszert, amely, ha nem is egyezik meg a jelenlegi órarenddel, de igyekszik szabályozott és folyamatos napirendet kialakítani a gyerekek életében. Az új rendszer egyik jellegzetessége, hogy az önálló tanulás – korosztályonként, évfolyamonként eltérő módon - lényegesen nagyobb hangsúlyt kap az eddigi gyakorlathoz képest. Ezért kérem Önöket is, hogy a gyermekeikkel történő beszélgetések során ezt hangsúlyozzák.



Kérem Önöket, hogy gyermekeiknek a következő kérést tolmácsolják az előttünk álló három munkanapra vonatkozóan (kedd, szerda, csütörtök): tantárgyanként az utolsó tanítási órák anyagát kell átismételni, illetve az írásbeli házi feladatokat elkészíteni.

A nyolcadikos szülők figyelmét hívom fel, hogy az osztályfőnökök korábbi tájékoztatásának megfelelően a középiskolákba történő jelentkezés sorrendjének módosítását e-mail formátumban küldjék meg iskolánkba (az aláírásokkal kapcsolatban a későbbiekben tájékoztatjuk Önöket a tennivalóról).

Köszönöm segítségüket és együttműködésüket!

Veszprém, 2020. március 16.

